

ВЛИЯНИЕ АВТОМОБИЛЯ НА ЖИЗНЬ ЧЕЛОВЕКА

Новоженин Никита Александрович

студент, ОГАПОУ Ульяновский авиационный колледж - Межрегиональный центр компетенций, РФ, г. Ульяновск

Автомобиль считается одним из величайших изобретений человечества. Влияние автомобиля на мир неизмеримо. Автомобиль стал неотъемлемой частью нашей жизни, преобразив города, улучшив экономику и изменив то, как мы взаимодействуем с окружающим миром. В этой статье рассматриваются некоторые ключевые аспекты влияния автомобиля на наш мир. Если вы тщательно продумываете каждый момент общения с автомобилем и соблюдаете правила вождения и безопасности, ваш автомобиль может стать помощником в одно и то же время. Согласно словарю С.И. Ожегова, автомобиль — это самоходное транспортное средство с двигателем для перевозки грузов и пассажиров по безрельсовым путям. Первый автомобиль с двигателем внутреннего сгорания был изобретен Карлом Бенцем в 1885 году; в 1892 году Генри Форд представил первый автомобиль, и началось массовое производство автомобилей. В течение столетия автомобили становились все более доступными и распространенными, что привело к значительным изменениям в образе жизни людей. В процессе написания этой статьи я узнал, что было несколько великих основателей автомобильной промышленности. Германия-родина автомобильной промышленности. Первым автомобильным заводом в России считается Русско-Балтийский вагонный завод (РБВЗ), основанный в 1869 году. В 1908 году на заводе был создан автомобильный отдел, а в 1909 году был выпущен первый российский серийный автомобиль «Руссо-Балт». Покупка и использование транспортных средств оказывает непосредственное влияние на потребление и спрос на ряд товаров и услуг. Владение автомобилем требует расходов на топливо, техническое обслуживание, страхование и ремонт, что способствует росту других отраслей, таких как нефтяная промышленность, автосервис и страхование. Влияние автомобилей на окружающую среду: одним из основных негативных последствий использования автомобилей для мира является загрязнение окружающей среды. Выхлопные газы, содержащие токсичные вещества, способствуют образованию смога, глобальному потеплению и разрушению озонового слоя. Кроме того, автомобильное масло, топливо и другие химические вещества попадают в почву и водные ресурсы, угрожая экосистемам и здоровью людей. Аварии и безопасность: основными причинами аварий на дорогах являются нарушения правил дорожного движения, поломки автомобилей и человеческий фактор. Производители автомобилей работают над повышением безопасности своих моделей, внедряя новые системы и технологии, такие как подушки безопасности, ремни безопасности и системы стабилизации. Качество материалов и точность изготовления компонентов автомобиля также играют важную роль в обеспечении безопасности. Сегодня в большинстве семей есть как минимум один автомобиль, а в некоторых и больше. И их количество пропорционально размеру города или страны! И каждый день мы ездим в школу, на работу и в гости. Автомобили сделали жизнь людей более удобной. В современном обществе люди сами уже не справляются с быстрым ритмом. Автомобили играют важную роль в повседневной жизни: такси, машины скорой помощи, пожарные машины, спасатели и т. д.

СОЦИОЛОГИЧЕСКИЙ ОПРОС. Чтобы выяснить, сколько семей имеют автомобиль, был проведен опрос среди студентов. В опросе приняли участие 24 студента. Ниже приведены результаты. Таблица социологического опроса о количестве, составе и использовании личных автомобилей.

Таблица 1.

Таблица социологического опроса о количестве, составе и использовании личных автомобилей

Количество респондентов
В семье один автомобиль
В семье два автомобиля
В семье три автомобиля
Нет автомобиля
Используют автомобиль каждый день
Транспортные средства используются сезонно
Используют автомобиль редко
Количество автомобилей импортного производства
Количество автомобилей отечественного производства
Желают приобрести автомобиль отечественного производства
Желают приобрести автомобиль импортного производства

это говорит о том, что большинство родителей имеют автомобиль и регулярно им пользуются. В то же время следует отметить, что некоторые родители хотели бы приобрести автомобиль. Также следует отметить, что было проведено анкетирование по следующим вопросам:

1. Является ли автомобиль средством передвижения?
2. Является ли автомобиль средством перевозки грузов?
3. Существуют ли опасности на дорогах?
4. Есть ли пробки на автомагистралях?
5. Загрязняют ли автомобили окружающую среду?
6. Отказались бы вы от автомобиля ради сохранения окружающей среды?

Вот результат, который я получил:

1. Является ли автомобиль средством передвижения? Да-22 чел. (93%), нет-2 чел. (7%)
2. Является ли автомобиль средством для перевозки грузов? Да-17чел. (71%), нет-7 чел. (29%)
3. Существует ли опасность на дороге? Да-24чел. (100%), нет- 0 чел. (0%)
4. Есть ли загруженность автодорог? Да-17 чел. (69%), нет- 7 чел. (31%)
5. Загрязняется ли окружающая среда при использовании автомобиля?

Да-23 чел. (94%), нет-1чел. (6%)

6. Отказались бы вы от автомобиля в пользу окружающей среды

Да-21чел. (88%), нет-3 чел. (12%).

В ходе своего исследования я узнал, что первый автомобиль появился очень давно. Автомобиль-важное изобретение человечества. Во время движения и поездок автомобили выделяют выхлопные газы. Когда выхлопные газы попадают в окружающую среду, населенные пункты и городские районы загрязняются. Одним из решений по снижению выбросов от автомобилей улучшению состояния окружающей среды является изобретение экологически чистых автомобилей. И массовое внедрение этих автомобилей в повседневную жизнь. Из данных социологического опроса можно сделать вывод, что отечественные марки автомобилей пользуются спросом у родителей в колледже, где я обучаюсь. В целом автомобили продолжают играть важную роль в нашей жизни и вносят значительный вклад в развитие нашего мира. Технологический прогресс и инновации позволяют нам переходить к более безопасным и экологичным автомобилям, способствуя комфортному и устойчивому развитию.

Автомобили стали неотъемлемой частью нашей жизни, однако они наносят значительный ущерб окружающей среде. Ежегодно каждый автомобиль выбрасывает в атмосферу тонны токсичных веществ, что усугубляется ростом их числа. Кроме того, машины способствуют шумовому загрязнению, негативно влияя на здоровье людей, почву, водоемы, флору и фауну. Они также потребляют много нефтепродуктов. Особенно сильно страдают большие города. Важно помнить, что автомобилисты должны заботиться не только о своих машинах, но и об экологии планеты.

Список литературы:

1. Тихомирова Т.А., Муллиева Е.М. Развитие рынка продажи легковых автомобилей в РФ: анализ и перспективы развития // Экономика и управление: анализ тенденций и перспектив развития. 2015. №23. URL: <https://cyberleninka.ru/article/n/razvitie-rynka-prodazhi-legkovykh-avtomobiley-v-rf-analiz-i-perspektivy-razvitiya> (дата обращения: 16.12.2024)
2. К.В. Шляхтинский «Автомобиль в России. История автомобиля.» Хоббикнига.1993г.
3. А.М. Владимиров и др. «Охрана окружающей среды» С-Петербург.1991г.
4. Р.Назаров «100 лучших автомобилей».Москва, «Эксмо», 2013 г.
5. Сайты в интернете: www.siroedenie.vargin.ru, www.chopper-bike.ru, www.drivee.ru, www.bestcar.3dn.ru, www.bibliotekar.ru , <http://www.calend.ru/event/5693/>, https://ru.wikipedia.org/wiki/Форд,_Генри.